

Αν και το νερό της βρύσης φαίνεται καθαρό, στην πραγματικότητα περιέχει ένα κοκτέιλ ανθυγιεινών ουσιών. Συνεπώς έχουμε άμεση ανάγκη από ένα προηγμένο σύστημα καθαρισμού, ώστε να μην πίνουμε άθελά μας με κάθε γουλιά σκουριές, οργανοχλωριωμένες ενώσεις, παθογόνους μικροοργανισμούς, άμμο και τοξικά απόβλητα.

Νερό με Ποιότητα

AV Pappas
water filter systems

Η μείωση του διαθέσιμου πόσιμου νερού στον πλανήτη είναι το κυριότερο πρόβλημα που θα αντιμετωπίσει η ανθρωπότητα τα προσεχή χρόνια. Ωστόσο, ακόμα και στις χώρες του λεγόμενου δυτικού κόσμου το νερό της βρύσης δεν είναι τόσο «αθώο» όσο φαίνεται εκ πρώτης όψεως. Κι αυτό γιατί στον υδροφόρο ορίζοντα κάθε περιοχής καταλήγουν μοιραία διάφορες επιβλαβείς ουσίες, ό-



πως είναι τα φυτοφάρμακα, η σκουριά, τα τοξικά απόβλητα και τα μικρόβια. Αν σε αυτά προσθέσουμε τις καρκινογόνες ίνες αμιάντου, οι οποίες προέρχονται από τους παλαιωμένους σωλήνες των συστημάτων ύδρευσης, και το χλώριο, που προστίθεται μεν στο νερό για λόγους αποστείρωσης, αλλά υπό προϋποθέσεις μπορεί να σχηματίσει τοξικές οργανοχλωριωμένες ενώσεις, η εικόνα που προκύπτει κάθε άλλο παρά ευχάριστη είναι. Όλες αυτές οι προσμίξεις, οι οποίες μοιραία καταλήγουν στο ποτήρι μας, ευθύνονται για την εμφάνιση σοβαρών ασθενειών.

Προηγμένα συστήματα καθαρισμού ύδατος

Επειδή δεν μπορούμε να στερηθούμε το νερό, το οποίο άλλωστε αποτελεί το 70% του οργανισμού μας, η μόνη λύση στο πρόβλημα είναι να εγκαταστήσουμε το σπίτι μας ένα από τα προηγμένα συστήματα καθαρισμού ύδατος που κυκλοφορούν στην αγορά. Επιλέξτε συστήματα που διαθέτουν φιλτρομεμβάνες με οπές από 50 μέχρι και 1 micron, οι οποίες αφαιρούν από θολότητα, άμμο, χώμα, σκουριές ή παθογόνες κύστες μέχρι κάθε αιωρούμενο σωματίδιο με διαστάσεις μεγαλύτερες από 1 χιλιοστό του χιλιοστού. Για μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα αναζητήστε συστήματα που διαθέτουν επιπλέον και φαρμακευτικό κοκκώδη ενεργό άνθρακα 0,5 micron, ο οποίος κατακρατεί το χλώριο και τις ενώσεις του, τους βλαβερούς υδρογονάνθρακες, τις ίνες αμιάντου, το μόλυβδο και τα διαλυμένα φυτοφάρμακα. Έτσι, αποκαθιτάται η φυσική γεύση του νερού, εξαφανίζονται οι δυσάρεστες μυρωδιές, ενώ ταυτόχρονα διατηρείται η περιεκτικότητά του σε πολύτιμα ιχνοστοιχεία, όπως είναι το μαγγάνιο, το ασβέστιο το κάλιο και το νάτριο.



ΠΟΙΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΠΑΡΑΜΟΝΕΥΟΥΝ

Η σκέψη πως το νερό που πίνουμε ανυποψίαστοι μέσα στο ίδιο μας το σπίτι μπορεί να είναι φορέας ενός τοξικού κοκτέιλ είναι αναμφίβολα τρομακτική. Από σχετικές μελέτες προκύπτει το συμπέρασμα πως το πόσιμο νερό στη χώρα μας περιέχει τουλάχιστον 700 χημικές ουσίες και 2.100 μίγματα τα οποία είναι επιβλαβή για τον οργανισμό. Στις δυσμενείς συνέπειες που οδηγεί η μακροχρόνια κατανάλωσή τους περιλαμβάνονται οι βλάβες στο ήπαρ, τα νεφρά, το ανοσοποιητικό, το νευρικό και το αναπαραγωγικό σύστημα, η εμφάνιση διάφορων μορφών καρκίνου, οι διαταραχές στην ανάπτυξη των παιδιών και η ανησυχητική αύξηση των κρουσμάτων λευχαιμίας σε παιδιά και εφήβους. ●

